



www.mdrd.hr

MDRD

Broj:02-1/17

U Dubrovniku, 1. veljače 2017.

Muzej Domovinskog rata Dubrovnik / Homeland War Museum

P. P. Miličevića 1/II, 20000 Dubrovnik, tel.: +385 20 324 856, e-mail: mdrd@mdrd.hr

Temeljem odluke Vlade Republike Hrvatske, na 19. sjednici održanoj 05. travnja 2012. godine kada je prihvaćen Akcijski plan za provedbu inicijative Partnerstvo za otvorenu vlast u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2012. - 2013. koji se odnosi na sustavno otklanjanje uzroka korupcije, u skladu sa člankom 14. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13, 85/15) i Pravilnikom o ustroju, sadržaju i načinu vođenja službenog upisnika o ostvarivanju prava na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 83/14), v.d. ravnateljica Javne ustanove „Muzej Domovinskog rata Dubrovnik“ donosi sljedeću:

ODLUKU

o ustroju službenog upisnika o ostvarivanju prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija

I

Ovom odlukom ustrojava se posebni službeni Upisnik o zahtjevima, postupcima i odlukama o ostvarivanju prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija (Upisnik) kojeg je Javna ustanova „Muzej Domovinskog rata Dubrovnik“ u obvezi voditi u skladu s odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13, 85/15) i Pravilnikom o ustroju, sadržaju i načinu vođenja službenog upisnika o ostvarivanju prava na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 83/14).

II

Upisnik će voditi službenik za informiranje koji je dužan poduzeti sve radnje i mjere radi urednog vođenja Upisnika te postupati u skladu s ovlastima propisanim Zakonom.

III

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na oglasnoj ploči kao i na službenoj web stranici Javne ustanove „Muzej Domovinskog rata Dubrovnik“, a dostupna je javnosti u skladu sa odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/73, 85/15).

MUZEJ DOMOVINSKOG RATA DUBROVNIK

v. d. RAVNATELJICA

Varina Jurica Turk



Dostaviti:

1. Pismohrana

2. Oglasna ploča